
Συντονισμός Συλλογικοτήτων
Θεσσαλονίκης

Τετάρτη 10 του Γενάρη,
μαζική συγκέντρωση στις 3.30μ.μ., στο Ειρηνοδικείο Θεσ/νίκης
και πορεία προς το υπουργείο Μακεδονίας-Θράκης

Πολλά «Καλή Χρονιά» ανταλλάξαμε τις τελευταίες μέρες αλλά το 2018 φαίνεται να μην αρχίζει με τους
καλύτερους οιωνούς. Με τους πλειστηριασμούς να φτάνουν σε δυσθεώρητους αριθμούς και τους
διαδηλωτές εναντίον τους να απειλούνται με το νέο ΙΔΙΩΝΥΜΟ, με αυτεπάγγελτη δίωξη και φυλάκιση ενώ
την ίδια στιγμή η κυβέρνηση ετοιμάζεται να καταθέσει στη βουλή για ψήφιση με ταχύρρυθμες διαδικασίες
πολυνομοσχέδιο με δεκάδες προαπαιτούμενα για την 3η αξιολόγηση μέτρα, η επίθεση στα λαϊκά
συμφέροντα φαίνεται να είναι ολομέτωπη.

Μόλις στις πρώτες μέρες του χρόνου (και ενώ καθημερινά προστίθενται δεκάδες νέοι) οι
προγραμματισμένοι για το 2018 πλειστηριασμοί ξεπερνούν ήδη τους 4.000! Μόνο για το πρώτο δίμηνο
του χρόνου έχουν προγραμματιστεί 1.800 πλειστηριασμοί (οι 223 από αυτούς στο Ειρηνοδικείο
Θεσσαλονίκης), η συντριπτική πλειοψηφία των οποίων αφορά σε σπίτια, επαγγελματικούς χώρους, μικρά
οικόπεδα και χωράφια φτωχών και φτωχοποιημένων λαϊκών οικογενειών, διαψεύδοντας για άλλη μια φορά
τους κυβερνητικούς ισχυρισμούς ότι οι πλειστηριασμοί δεν αφορούν τη λαϊκή κατοικία και περιουσία.

Το μαύρο μέτωπο κυβέρνησης-Ε.Ε.-τραπεζών θέτει για άλλη μια φορά ως υπέρτατο στόχο τη σωτηρία των
τραπεζών. Των τραπεζών που οι εργαζόμενοι έχουμε χρυσοπληρώσει όχι μόνο με τους υπέρογκους τόκους
των δανείων αλλά και με τα 233δις που δόθηκαν για τις ανακεφαλαιοποιήσεις τους την τελευταία
δεκαετία και πρέπει για άλλη μια φορά να τις σώσουμε θυσιάζοντας τα σπίτια μας και ό,τι έχει απομείνει
από τη μικρή λαϊκή περιουσία.

Μπροστά στην επιτυχία του στόχου τους δεν υπάρχει κανένα όριο αναλγησίας και αυταρχισμού. Αφού με
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το 4ο μνημόνιο θεσμοθέτησαν (και ήδη άρχισαν να εφαρμόζουν) τους ηλεκτρονικούς
πλειστηριασμούς, ώστε με το πάτημα ενός κουμπιού, πολύ πιο εύκολα, γρήγορα και προσοδοφόρα για
τις τράπεζες να συντελείται η αρπαγή, τις τελευταίες μέρες του 2017 χαρακτηρίζουν έγκλημα και την
κοινωνική αλληλεγγύη, την αντίσταση στην αρπαγή και τον αγώνα για την προστασία της λαϊκής
κατοικίας και περιουσίας.

Μετά τις διώξεις κατά αγωνιστών του κινήματος ενάντια στους πλειστηριασμούς, την άκρατη βία, τα
χημικά (ακόμη και μέσα στα δικαστήρια) και την καταστολή από τα ΜΑΤ του προηγούμενου διαστήματος,
τώρα με την τροπολογία Κοντονή προβλέπεται η αυτεπάγγελτη δίωξη όσων δεν επιτρέπουν τη
διεξαγωγή ή απλά παραβρίσκονται στο χώρο διεξαγωγής των πλειστηριασμών και τιμωρείται
με φυλάκιση τουλάχιστον 6 ή 3 μηνών! Τα συμφέροντα των τραπεζιτών και του μεγάλου κεφαλαίου,
ντόπιου και ξένου, μπαίνουν πάνω από το δικαίωμα της κοινωνικής πλειοψηφίας στη στέγη και τη ζωή,
παρακάμπτοντας κάθε έννοια πολιτικής ελευθερίας και δημοκρατίας…

Όμως το “βαρέλι” της απόλυτης υποταγής της
κυβέρνησης (και όλου του μνημονιακού μπλοκ) στις
επιταγές της Ε.Ε. και του κεφαλαίου δεν έχει πάτο.
Την επόμενη εβδομάδα έρχονται και νέα μέτρα που
ανοίγουν νέους δρόμους στην αρπαγή της μικρής
λαϊκής περιουσίας. Τα ασύστολα ψεύδη της
κυβέρνησης περί θεσμοθετημένης προστασίας της
λαϊκής κατοικίας δίνουν τη θέση τους στα
προαπαιτούμενα της 3ης αξιολόγησης. Οι
ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί επεκτείνονται και
στα άνω των 500 ευρώ χρέη προς το Δημόσιο
(εφορία και ταμεία). Ταυτόχρονα προωθούνται και αλλαγές στο νόμο Κατσέλη, με τις οποίες πολλοί
από αυτούς που κατάφεραν ή επιδιώκουν να ενταχθούν στην όποια προστασία του θα μείνουν
απ’ έξω, καθώς αν και μακροχρόνια άνεργοι ή χαμηλοσυνταξιούχοι, αδυνατούν να αποδείξουν ότι η λήψη
του δανείου τους δεν υποκρύπτει δόλο και δεν είναι “στρατηγικοί κακοπληρωτές”.

Την ίδια στιγμή με το πολυνομοσχέδιο για τα προαπαιτούμενα χτυπιούνται μια σειρά κοινωνικά και
εργατικά δικαιώματα: περικοπή προνοιακών επιδομάτων (πολύτεκνες οικογένειες κ.ά.), επιτάχυνση
διαδικασιών ιδιωτικοποιήσεων και ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας και των αγαθών,
συγχωνεύσεις σχολείων, αξιολόγηση και αύξηση ωραρίου στην εκπαίδευση κ.ά. Ταυτόχρονα δε
κατάργηση του δικαιώματος των εργαζόμενων να παλεύουν ενάντια στις αντιλαϊκές πολιτικές
με το μόνο όπλο που έχουν, την απεργία, καθώς επανέρχεται η τροπολογία Αχτσιόγλου που απαιτεί το
50% συν 1 για την προκήρυξη απεργίας.

Ως ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ απέναντι σ’ αυτή τη νέα επίθεση και έχοντας
δώσει την τελευταία διετία με επιτυχία τη μάχη ενάντια στους πλειστηριασμούς, θεωρούμε ότι το πνεύμα
αυτού του αγώνα πρέπει να περάσει σε όλο το εργατικό και λαϊκό κίνημα. Όπως με το μαζικό,
δυναμικό και ανυποχώρητο αγώνα μας, βάλαμε φραγμό στους πλειστηριασμούς στα
ειρηνοδικεία, έτσι και σήμερα με ακόμη μεγαλύτερη μαζικότητα, πάντα δυναμικά κι ανυποχώρητα,
κόντρα σε λογικές μοιράσματος της φτώχειας μας, ανάθεσης και αναζήτησης επίδοξων σωτήρων,
μπορούμε να σταματήσουμε και τη νέα αντιλαϊκή λαίλαπα!

Σήμερα παρά ποτέ αποτελεί άμεση ανάγκη η κινητοποίηση όλου του εργατικού και λαϊκού
κινήματος με τη συστράτευση όλων των αγωνιστικών εργατικών σωματείων, τοπικών και
κοινωνικοπολιτικών συλλογικοτήτων, φοιτητικών συλλόγων και γενικά των φτωχών λαϊκών στρωμάτων
για να μην επιτρέψουμε να βάλουν χέρι τράπεζες και κράτος στα σπίτια μας και να μην περάσουν τα νέα
μέτρα και το πολυνομοσχέδιο-ταφόπλακα στα δικαιώματα και τους αγώνες μας! Στην κατεύθυνση αυτή:
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· καλούμε την Τετάρτη 10 του Γενάρη, με τους 21 προγραμματισμένους πλειστηριασμούς στη
Θεσσαλονίκη και 240 πανελλαδικά και την τροπολογία-ΙΔΙΩΝΥΜΟ του Κοντονή σε ισχύ, σε μαζική
συγκέντρωση στις 3.30μ.μ., στο Ειρηνοδικείο Θεσσαλονίκης και πορεία προς το υπουργείο
Μακεδονίας-Θράκης στη συνέχεια, ενάντια στην πολιτική των πλειστηριασμών και της αρπαγής της
λαϊκής κατοικίας και περιουσίας από τράπεζες και κράτος

· συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις ενάντια στην ψήφιση του πολυνομοσχεδίου και ειδικότερα
προτείνουμε στα σωματεία, τις τοπικές και κοινωνικοπολιτικές συλλογικότητες και φοιτητικούς
συλλόγους τη συνδιοργάνωση συλλαλητηρίου την Πέμπτη 11 του Γενάρη, στο άγαλμα
Βενιζέλου, 1μ.μ. (εφόσον κηρύξουν τα σωματεία ή κηρυχθεί πανελλαδική στάση εργασίας) ή στις 6μ.μ.

ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΤΩΡΑ

 Ενάντια στους πλειστηριασμούς και την αρπαγή της λαϊκής περιουσίας από τράπεζες και κράτος
 
Για την πραγματική προστασία της λαϊκής κατοικίας με τη διαγραφή χρεών των λαϊκών
οικογενειών και επαναθεσμοθέτηση του ακατάσχετου της πρώτης κατοικίας
 
Ενάντια στις διώξεις του κινήματος και των αγωνιστών του και την καταστολή, το ΙΔΙΩΝΥΜΟ του
Κοντονή και την κατάργηση των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων και ελευθεριών
 
Για να μην περάσει το πολυνομοσχέδιο, τα προαπαιτούμενα της 3ης αξιολόγησης – Αγώνας για την
κατάργηση των μνημονίων, τη διαγραφή του χρέους, την απαλλαγή από τη θηλειά της Ε.Ε. και του
ευρώ

 

ΓΙΑ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ Ο ΦΟΒΟΣ!


